

驚聲路改人車分道 守謙進度85%

學校要聞

【本報訊】將路還給行人！總務處自14日起至6月4日在校門入口至工學館前驚聲路段進行「人車分道改造工程」，除了移除道路兩旁花台，也將車道縮減為7米，以增寬鋪設透水磚的人行道。花崗石紋理、彩色瀝青鋪面為人車共道區，更沿路增加交通標誌。

節能與空間組組長姜宜山表示，本校致力規劃出「以人為本」的校園，此次不僅配合守謙整體綠美化設計，為落實無障礙校園，決定移除花台以降低視障生、車輛誤撞花台情事，更加強交通標誌以宣導交通安全教育，提醒駕駛速限管制，讓師生「行得安全」。此次工程為期兩個月，預計在畢業典禮前完工，他呼籲：「車輛行經該路段請配合管制減速慢行，師生行進工程區周邊請勿逗留並注意安全。」

對於師生關切原花台杜鵑花將移往何處，姜宜山回應，將移至守謙國際會議中心前方及宮燈大道兩處杜鵑花區，讓師生一樣能欣賞。

12日總務長羅孝賢帶領總務處同仁前往守謙國際會議中心勘查施工近況。羅孝賢說明，本校對國際會議廳需求日漸增加，如：今年的物理年會便湧入1700人蒞校，因此守謙內部設計皆以此為考量，在有蓮國際會議廳打造大型電視牆、多語同步翻譯室，並以該會議廳為主場，其他會議室皆可同步視訊。此外，1樓的會議室有別於正式會議室，將設置可移動桌椅，增加互動性。

除了會議功能，守謙內亦設置學生活動空間。羅孝賢指出，「同舟廣場」採半露天設計，讓學生不論晴雨皆能舉辦活動，並有通道方便社團大型活動器材進出。而頂樓戶外觀景平臺，視野能遠眺觀音山、淡水河，宮燈教室在俯瞰之下也顯得「迷你」，相信屆時能將遊客吸引至校園，提升本校能見度。姜宜山最後表示，目前工程進度約完成8成5，預計5月底完工，約在今年9月開學時開放使用。

2018/05/22

正在施工的有蓮國際會議廳，未來將打造大型電視牆。（攝影／蔡晉宇）



上週起驚聲路進行「人車分道改造工程」拆除兩側花台，花台杜鵑花盛開景緻正式走入歷史。（攝影／蔡晉宇）



守謙國際會議中心頂樓的戶外觀景平臺視野能遠眺觀音山。（圖／黃文智提供）



驚聲路改造模擬示意圖，人行道鋪透水磚。（圖／徐維志建築師事務所提供）



上週起驚聲路進行「人車分道改造工程」拆除兩側花台，驚聲路改造模擬示意圖，人行道鋪透水
花台杜鵑花盛開景緻正式走入歷史。（攝影／蔡晉宇）（圖／徐維志建築師事務所提供）

驚聲路改人車分道 守謙進度85%